

18 June 2020

Official Website and Mobile App of Fubon Bank

Fubon Bank (Hong Kong) Limited ("Fubon Bank") advises that the official website of Fubon Bank is:

www.fubonbank.com.hk

Any other websites bearing the name of "Fubon" or being similar to the official website of Fubon Bank have absolutely no affiliation or connection with Fubon Bank.

Customers are reminded to log on to Fubon e-banking Service via the above-mentioned official website and visit the official App Store/Google Play to download the Bank's Mobile Banking application "Fubon (Hong Kong)" for free. Fubon Bank also advises its customers not to click on the hyperlinks in questionable sources or install applications on mobile devices from mistrusted sources.

If customers and the public have any inquiry, please contact Fubon Bank Integrated Customer Service Hotline at 2566 8181 (press "8" after language selection) during office hours*.

*Office hours: 9:00 a.m. to 7:00 p.m. from Monday to Friday, 9:00 a.m. to 1:00 p.m. on Saturday (except public holidays).